

## **Vlastimil Nečesaný**

Pan Vlastimil Nečesaný se narodil roku 1936 v Pardubicích do rodiny drobného zemědělce. Téměř celý svůj život žije v Dolní Rovni. Vychodil pětiletou obecnou školu v Dolní Rovni, poté 4 roky studoval na měšťanské škole (1942-1951) a následně nastoupil na střední školu. Musel se věnovat oboru spjatému se zemědělstvím, a tak nastoupil na Zemědělskou technickou školu v Litomyšli, konkrétně se přihlásil do mechanizačního oboru. Školu úspěšně zakončil v roce 1955.

V témže roce obdržel umístěnku do Tachova. Následně nastoupil na povinnou vojenskou službu. Dostal se k jednotkám tehdejšího ministerstva vnitra. Působil hlavně v Brně. V této době se také stal kandidátem a později členem KSČ. V Tachově měl na starosti mechanizaci zemědělství. Povinná vojenská služba mu skončila v roce 1958.

V roce 1959 nastoupil do Státní traktorové stanice Holice. Rok na to se oženil. Narodily se mu dvě děti, dcera v roce 1961 a syn v roce 1965. V STS Holice nezůstal dlouho a po necelých dvou letech nastoupil do Opraven zemědělských strojů v Dašicích.

V tomto podniku setrval řadu let, konkrétně zde byl zaměstnán až do roku 1993. Vystřídal řadu funkcí. Byl kontrolním technikem, mechanizátorem, školitelem. Posledních 7 let působil ve funkci výrobního náměstka. Díky své práci absolvoval řadu zajímavých, zejména pracovních cest.

Při svých pracovních pobytech měl možnost poznat několik evropských i asijských států. Velmi důležité pro něho byly cesty do SSSR, ale mohl cestovat i na Západ.

Během své pracovní kariéry se podílel na zlepšování a vyvíjení zemědělských technologií, například stroje na krmení dobytka.

Kvůli zdravotním problémům musel práci opustit a odejít do invalidního důchodu (1993), následně prodělal operaci srdce. Poté se do práce nevrátil, ale stále zůstal aktivní, například vypomáhal v dílnách.

I dnes je, navzdory vysokému věku, aktivní. Žije v rodinném domku se svou manželkou a rád nadále pracuje ve své dílně. Snaží se být stále aktivní, tak jako to činil celý svůj život.